I/IPPALI,I/IOHAJ'IbH blE
YPABHEHUA
:

11.2.2.2. YMemb pewiamb
uppayuoHasibHble YypPasHeHUSs

MemooOoM eo38e0eHuUst obeux
yacmeu ypaeHeHUs 8 n-10
cmerneHb



HAMJIU OLLIUBKU"

Pemenne ypaBHeHMM

) 8= 2) x4 36 3)x &— x4)B =-

Xx=x2 X= 6  nem kopueii  x==x27

[ Ippmenenne GpopMyIT COKpaAIEHHOTO YMHOKESHHUS
1) (x+2)2 =x" —4x+4;
2) (Bx+2) =3x +12x+4;

3) (2y—4) =4y-16y.



[MpaBUNbHO HaEHHbIE OLUMOKN OTMETLTE «+» U B IUCTE CAMOKOHTPOIS,
B cTonbeu «[llocrne npoBepkn», BHECUTE 4YUCMNO, COOTBETCTBYIOLLEE
KONMYECTBY «+» U MOCTaBLTE CBO NOAMUCH.

2’

HAW/W OHINMBKH"

|4

Peuienue ypaBHEHUA

1) & 2) x 36 3)x 8- 4 X 3-
x= 2 X= 36 x=-2  x= -27

[IpumeHenue GopMys COKPAIEHHOTO YMHOKEHHUS
1) (x+2) =x>+4x+4
2) (3x+2) = 9x% +12x+4;
3) (2y—4) =4y* 16y +16.



NMOBTOPUM

Ha3bIBalOT UPPAayUOHasIbHbIM.



aiﬂ/%ﬁe—'ﬁ =-9; J = —
8)[\@3X + 4; ) 3xkb 2; =
oxd2d0; ) 2 7Y %- =

1)  Kakune n3 ypaBHeHUN He ABNAKOTCA
nppaunoHanbHbIMn?

2)  Kakue nppauuoHarnbHbie ypaBHEHUS HE UMEIOT
KOpHEN?






OcHoBHas uernb Npu peleHnn nppaunoHanbHbIX
YpPaBHEHWUIN COCTOUT B TOM, YTODbI 0CBODOAUTLCS OT 3HAKA
pagukana v nonyvnTb paunoHarnbHOe ypaBHEHHUE.

* [lpn pelueHnn nppaumnoHanbHbIX ypaBHEHUN NPUMEHSIOT
cnegyroLline OCHOBHbIE MEeTOAbI:

e BO3BeAeHUe B CTeneHb 00enx Yyacteun ypaBHEeHUS;
* BBeAeHWe HOBOU NepPEMEHHOM;
* pasfioXkeHune Ha MHOXUTENW.

Kpome OCHOBHbIX METOOB CIielyeT pacCMOTPETb
OONONHUTENbHbIE MeToAbI PeLleHns nppaLMoHanbHbIX
yYpaBHEHUI:

* YMHOXEHWE Ha COMNPSAKEHHOE;
* repexo K ypaBHEHMIO C MOAYNEM;

* MEeTOoA «MNpUCTasnibHOro B3rngaaga» (MeToq aHanmsa
ypaBHEHUA);

* Uncnosrb3oBaHNe MOHOTOHHOCTU (byHKLI,I/II/I.




UppaumoHanbHble ypaBHEHUA coaepKaTt
paaukanbl. YToObl N130aBUTLCA OT paguKanos,
HeobxoauMo BO3BeCTU 06e YyacTun ypaBHeHUSA
B OAHY U TY Xe CTeneHb C HaTypanbHbIM
nokKasartenem.

Ecnu:

_1Bo3BoauM B HEYEeTHYI0 CTeneHb, TO
noriy4yaem paBHOCUSIbHOEe YpaBHEHMe;

1Bo3BoAMM B YETHYIO CTEMNEeHb —Nofly4Yyaem
ypaBHeHue -crieacTBue, NM0O3TOMY MOXeM
NOSMTYYNTb NMOCTOPOHHME KOPHU. B 3TOM
criyyae genaem nNpoBepKY.




Vit =a

rae a — Hekotopoe Yncno (koHcramta), f(x) — paumoHankHoe eLipaxeHye.

D)'ISI ero pelsH1A H906XOJJMMO obe YacTh BO3BECTU B CTEMNEHb n, TOrAd KOpeHbs UCHe3HeT.

(VFe)) =a

f(x) = a"

MNonyycem paumMoHaneHoe yp-Hue, peluaTs KoTopsle mbl yxe ymeem. OOHAKO ecTe BaxkHOe
orpaHmyeHme. Mel MOMHMM, YTO KOPEHE YETHOM CTeMEeHM BCErad PUBeH MONOXMTENEHOMY HYMCnY, M
ero Henb3s M3BNeKATb M3 OTpMUaTensHoro Ymcna. [ostomy, ecnu B yp-HUM

VX)) =a

n — 4YeTHoe 4Mucno, To Heobxoammo, 4Tobel a 6Bbino nonoxwutensHsim. Ecnn e oHo
oTpuUATeNsHOS, TO Yp-HMe He umeeT KopHen. Ho Ha HeueTHsle n Takoe OrpaHMu4eHMe He
PACNPOCTPAHSETCS.



Pewenne. Cnpasa crout otpuucartensHoe uucno (— 6), HO KBO@PATHLIN KOpeHs (ecnu Beits
TOUHBIMM, TO apumenyeckii KBCAPATHEIA KOpeHs) He MOXeT BbiTe otpuuatensHeim. [ostomy yp-

HMe KOpHEeHn He umeer.

Orger: kopHe# Her.



Mpumep. Pewuure yp-HUue

3

X—5=-6

Pewerne. Cnpasa cTouT oTpuUGTENnsHOE 4YMCNO, HO 3TO He sBnseTcs npobnemoit, Beds
KyBrueckmit KopeHs MOXeT BbiTe oTpuuaTensHeim. Bozeegem obe vactu B ky6:

x—-5=(-6)3
Xm=2360 4D
Xi=—211

Orger: - 211.

KOHQ‘-!HO, nog 3HAKOM KOPHSA MOXKeT CTOATE U Bonee cnoxHoe BelpCOKeHMe, HYem (X = 5)



PenreHye MppanMoHAJbLHbIX YPABHEHUH € PAAUKAJIAMHA

YETHOM CTEMECHU
PemmM cOBMECTHLIMH YCUIUAMU Upparmonainbaoe v/ X +12 — x = 0.
ypaBHEHUE:

YenuHuM pagukain @ /x +12 =
2
Bo3Benem 00e 4acTu ypaBHEHHUsI B KBaJpAar: (\/ X + 12) =X

2

Perivm nmojiyueHHOE ypaBHEHHUE:

‘_x-12=0. Tocoa D =49, x=-3, x=4.
IIpoBepka: -3: +/-3+12—-(=-3)=0, 4: AJ4+12 —-4=0,
N4+3=0 \/E 4=
5=0—-ne
gepro, m.e. -3 4—-4=0;
NOCMOPOHHUU 0 =0- 8epHo,
KOPEHb

OtBer: 4



PenreHye MppanMoHAJbLHbIX YPABHEHUH € PAAUKAJIAMHA

HEUETHOM CTEIICHHU
PerinM COBMECTHBIMU YCUIIUSIMU UPPALIMOHAIILHOE

ypaBHEHUE: {/x+5 +2 =0.

YenuuuMm pagukan : A/x +5 = 2.

BosseneM 00e yacT ypaBHeHus B 7 crenenb: x + 5 = —128.
Pemuym mojiydeHHOE ypaBHEHHE: x = — | 28 — 5,
x =-—133.

OtBer: -133



MpaBuna peweHna ppaunoHanbHbIX YpaBHEHWUMA.

V@) =Va(x) & {f (f"()x; ‘29%9?),

V@) =a © f(x)=d* (a2 0)

Jf@) =g(x) & {f (;%:) i éf‘)’

VA(x) = If ()l




Hangute Kop<.b YypaBHEHUS:

[paBUIbHbIN OTBET: _@S




PaboTa B rpynnax

Anzopumm peleHus ypacHeHul euda ﬂ .y

n - yemHoe n - HeYyemHoe
1)yeduHums KOpeHsb, 1)yeduHums KOpeHs,
2) 8036ecmu 00e yacmu ypasHEeHUA 8 CmeneHs n; 2)6038ecmu obe yacmu
3)peLuums noyyeHHoe ypasHEHUE; yDaBHEHUSA 8 CMENEHb N,
4) 8bINONHUMB NPOSEPKY KOPHEU nymem 3)peLuums nony4yeHHoe
no0CMaHoBKU 6 LCX00HOEe ypasHeHue; ypasHeHue;
9)3anucams omeem. 4)3anucams omeem.




PaboTa B rpynnax

Pemuth ypaBHEHHA: OtBeTsL:

14 3x =f=x

¥xi-2x=2

x—«ix—1=3.

-\{2x2 -7x=-34x=3

3(x* +2)° =3x

(x=D2-3x-2x2 =0




PaboTa B rpynnax

Pemmits ypagHeHHS: OTteeTtsl:
1 R T X 0 2 bamna
2 3[ 2 _o _>5 -2: 4 10ana
3 e «JxT i 5 2 damna
- \/2:{2 E T -3 2 bamia
5 (x—l)J2—3x—2x2 —0 1;-2: 0,5 3 damwia
HTOTO 10 baToE




* Paboma o y4ebHUKY:
« Cmp 116 Ne 14.3(1cm)



PopmaTUBHOE OLlEeHMBaHMUeE:

PelnTb ypaBHeHua |

Ne14.2 (1,3)

YMeeT A) NpaenMnbHO BO3BOAUT 00€ YacTK B HYKHYIO 1

peLwaTb CTENEHb

ypaBHEHWNA 5 3

METOAOM eLllaeT ypaBHEHHNE

BO3SBEAEHW | MpasBunbHO yKasblBaeT KOPHW 1

AB

CTeneHb A) NpasunbHO BO3BOAUT 00€ YacTu B HYKHYHO 1
CTENEHb
PellaeT ypaBHEHWE 1
[paBMNbHO yKasblBaeT KOPHW 1




[lomaluHee 3agaHue :

e n.14 Ne 14.3(2cT) Ne14.14.6(1)



